

I) 滙豐卓越理財信用卡專享獨家「Agoda」75 折快閃優惠之條款及細則

1. 快閃優惠將不時於 2025 年 9 月 1 日至 2025 年 12 月 31 日期間推出,酒店入住期為 2025 年 9 月 1 日至 2026 年 4 月 30 日。

2.

- a. 在推廣期內,您可於指定網頁(https://www.agoda.com/hsbcpremierhk)搜索指定活動推廣城市尋找及享用限時酒店優惠,每次快閃優惠或設有指定最低簽賬要求。適用優惠的酒店及房間類型帶有「滙豐快閃優惠」標示。快閃名額有限,先到先得。您須於指定網頁以合資格信用卡預訂酒店方可享此優惠。持卡人每次預訂合資格酒店可享 75 折優惠(上限為港幣 780 元,視匯率變動而定)。
- b. 此快閃優惠不可與「滙豐卓越理財信用卡專享 Agoda 86 折優惠」之全年高達 86 折優惠同時享用。
- 3. 您可獲享優惠,若您:
 - a. 持有合資格信用卡及您的信用卡戶口在整個推廣期內及獲享優惠時有效及信用狀況良好;及
 - b. 於指定網頁預訂;及
 - c. 為其中一位入住者及您所預訂酒店房間的名字須與合資格信用卡的名字相同;及
 - d. 於推廣期內以合資格信用卡作合資格簽賬。
- 4. 用戶在每次快閃活動期間不能預訂超過 7 次,如違反規則訂單可被全部取消。具有相同信用卡號 / 入住或預訂人名稱 / 會員賬號等之訂單會被視為同一用戶訂單。
- 5. 快閃優惠可用於 Agoda 指定精選酒店優惠。
- 6. 快閃優惠詳情(如酒店入住期、優惠專案及預訂折扣等)因應個別酒店而異。您可於指定網頁預訂酒店時瀏覽有關詳情。取消或更改預訂須直接透過指定網頁進行並須受個別酒店之條款及細則約束。您可查閱預訂確認電郵或聯絡 Agoda 客戶服務熱線。
- 7. 您須同時受滙豐卓越理財信用卡專享優惠 「Agoda」優惠條款及細則」及此條款及細則所約束。我們可更改或終止優惠或修改條款及細則而無需事先通知。如有任何爭議·Agoda及/或滙豐銀行保留最終決定權。
- 8. 本推廣資料及本條款及細則的中英文本如有任何歧義或不一致,概以英文本為準。



詞彙定義

- 9. 「快閃優惠」指推廣期內不時於指定網頁(https://www.agoda.com/hsbcpremierhk) 適用於指定活動推廣城市之限時酒店預訂優惠。快閃優惠只適用於指定活動推廣城市內有快閃優惠標示的酒店及房間類型。非預繳模式酒店並不會獲得折扣優惠。
- 10. 「合資格信用卡」指由香港上海滙豐銀行有限公司(及其繼承人及受讓人)(「滙豐銀行」)於香港發出的滙豐卓越理財信用卡。
- 11. 「指定網頁」指 https://www.agoda.com/hsbcpremierhk。

II) 滙豐卓越理財信用卡專享「Agoda」86 折優惠條款及細則

優惠推廣期

1. 優惠推廣期為 2025 年 9 月 1 日至 2025 年 12 月 31 日。

優惠詳情

2. 於推廣期內·您須以合資格信用卡透過指定網頁(https://www.agoda.com/hsbcpremierhk)預訂酒店以享 86 折優惠(上限為港幣 390 元·視匯率變動而定)。86 折優惠的名額滿後·您可享 92 折優惠。

如何獲享優惠

- 3. 您可獲享優惠,若您:
 - a. 持有合資格信用卡及您的信用卡戶口在整個推廣期內及獲享優惠時有效及信用狀況良好;及
 - b. 透過指定網頁預訂酒店;及
 - c. 為其中一位入住者及您所預訂酒店房間的名字須與合資格信用卡的名字相同;及
 - d. 於推廣期內以合資格信用卡作合資格簽賬。

獲享優惠前須注意事項

4. 酒店入住期為 2025 年 9 月 1 日至 2026 年 4 月 30 日。



- 5. 優惠只適用於 Agoda 指定預繳模式及有「HSBC Premier 14% discount」標示的酒店。預繳模式酒店是指您需即時於網上支付房價;若所預訂的為非預繳模式酒店,在預訂中輸入合資格信用卡資料,只用作保留房間的保證用途,您需於退房時親自繳付房價,並不會獲得折扣優惠。
- 6. 如您直接進入 Agoda 網頁預訂酒店房間‧優惠並不適用‧您亦將不會獲得退還相關折扣款項‧優惠只適用於 附有「HSBC Premier 14% discount」標示的指定酒店 / 房間類型 / 目的地‧
- 7. 於 Agoda 手機程式透過 Apple Pay、Google Pay™、Samsung Pay 或任何手機流動付款進行的任何簽賬繳付所有有關費用均不適用於本優惠。
- 8. 優惠不適用於稅項、服務費及其他收費。
- 9. 您不可將優惠兌換現金、其他貨品、服務或折扣。
- 10. 優惠須視乎酒店供應情況,而您須於入住時向酒店出示有效的合資格信用卡。
- 11. 取消或更改預訂須直接透過指定網頁或客戶服務熱線進行並須受個別酒店之條款及細則約束。您可查閱預訂確認電郵或聯絡 Agoda 客戶服務熱線。
- 12. 優惠須受本條款及細則,以及 Agoda 及合資格信用卡的條款及細則約束。對於 Agoda 所提供的產品及服務質素,滙豐銀行概不承擔任何責任。滙豐銀行及 Agoda 可更改或終止優惠或修改條款及細則。有關最新之優惠內容、供應及條款及細則,請參閱有關網頁。
- 13. 如滙豐銀行或 Agoda 認為您有任何欺詐或濫用行為,您將不可獲享優惠。
- 14. 就本推廣如有任何爭議, 滙豐銀行及/或 Agoda 保留最終決定權。
- 15. 本推廣資料及本條款及細則的中英文本如有任何歧義或不一致,概以英文本為準。

詞彙定義

- 16. 「合資格信用卡」指由滙豐銀行(及其繼承人及受讓人)於香港發出的滙豐卓越理財信用卡。
- 17. 「指定網頁」指 https://www.agoda.com/hsbcpremierhk。



借定唔借?還得到先好借!

由香港上海滙豐銀行有限公司刊發

Issued by The Hongkong and Shanghai Banking Corporation Limited